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https://www.100test.com/kao_ti2020/257/2021_2022__E8_80_83_E

8_AF_95_E5_A4_A7_E6_c43_257804.htm 第1题 某企业“应付

账款”科目月末贷方余额40 000元，其中：“应付甲公司账款

”明细科目贷方余额50 000元，“应付乙公司账款”明细科目

借方余额10 000元；“预付账款”明细科目月末借方余额60

000元，其中：“预付A工厂账款”明细科目借方余额80 000元

，“预付B工厂账款”明细科目贷方余额20 000元。该企业月

末资产负债表中“应付账款”项目的金额为（ ）元。 A 40

000 B 50 000 C 60 000 D 70 000 正确答案：D 解析：该企业月末

资产负债表中“应付账款”项目的金额=“应付甲公司账款”

明细科目贷方余额50 000元 “预付B工厂账款”明细科目贷方

余额20 000元=70 000（元）。预付账款项金额＝预付账款借方

应付账款借方＝10000 80000＝90000（元）。 第2题 如果企业

当年实现的净利润为200000元，按10％的比例提取法定盈余

公积，在假设年初未分配利润为100000元和假设以前年度有

未弥补亏损100000元（用税后利润弥补）的情况下，企业应

提取的法定盈余公积分别为（ ）。 A 20000，20000 B 30000

，10000 C 30000，20000 D 20000，10000 正确答案：D 解析：

在计算提取的法定盈余公积的基数时，不应包括企业年初未

分配利润，所以假设年初有未分配利润100000元时，企业当

年提取的法定盈余公积＝200000×10％＝20000（元）；但是

如果有未弥补亏损时，应当先弥补亏损100000元，再计算应

提取的法定盈余公积，此时企业当年提取的法定盈余公积＝

（200000－100000）×10％＝10000（元）。 第3题 根据现行



会计制度的规定，下列项目中，可直接根据有关总账余额直

接填列的是（ ）。 A 应付票据 B 交易性金融资产 C 存货 D 应

付职工薪酬 正确答案：ABD 解析：根据总账科目余额填列。

如 “交易性金融资产”、“短期借款”、“应付票据”、“

应付职工薪酬”等项目，根据 “交易性金融资产”、“短期

借款”、“应付票据”、“应付职工薪酬”各总账科目的余

额直接填列。 第4题 按现行会计制度规定，下列各项中，属

于非流动资产的是（ ）。 A 工程物资 B 其他应收款 C 交易性

金融资产 D 开发支出 正确答案：AD 解析：其他应收款、交

易性金融资产属于流动资产项目。 第5题 未分配利润是经过

弥补亏损、提取法定盈余公积、提取任意盈余公积和向投资

者分配利润等利润分配之后的剩余利润，它是企业留待以后

年度进行分配的历年结存的利润。（ ） 对 错 正确答案：√ 

解析：教材“未分配利润”的概念。 100Test 下载频道开通，

各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


